

# 沈阳化工大学本科教育教学审核评估

## 工作简报

【2025】第2期总第35期

审核评估评建办公室

2025年1月25日

### 【评估动态】

- ❖ 学校送化学工程学院驻企博士赴北方华锦集团到岗上任
- ❖ 我校开展本科教育教学审核评估预评估工作
- ❖ 化学工程学院召开2024年本科教学工作会议

## 【评估动态】

### 我校开展本科教育教学审核评估预评估工作

为高质量迎接新一轮本科教育教学审核评估，扎实推进自评自建工作，1月2日至14日，我校开展本科教育教学审核评估预评估工作。本次预评估是学校迎接审核评估前的一次重要检验，旨在查找问题、补齐短板，为迎接正式评估做好充分准备。



此次预评估由校领导带队，校外专家、教学院长、教务

处、质量建设与绩效考核办公室人员等组成预评估工作组，深入走访了 12 个教学单位。工作组围绕审核要点，对各教学单位进行考察和指导。通过查看自评报告、听取审核评估工作汇报、与学院（部）领导及专业负责人进行座谈交流、调阅相关教学资料等方式，对学院（部）近阶段评建工作成效进行“把脉会诊”。

预评估工作组从专业建设、培养方案、课程设置、师资队伍、教学管理、实践教学、学生发展，质量保障、教学成效等各方面与各教学单位进行了深入交流。对存在的问题和不足，提出了具体而中肯的改进建议。工作组还就汇报材料特色亮点与成效展示提出了改进意见。

本科教育教学审核评估是对学校本科教育教学质量的一次全面体检，学校将以此次预评估为契机，认真总结，查漏补缺，明确整改任务和具体举措，以更加积极的态度和饱满的热情，扎实做好本次预评估问题的整改工作，确保各项评建工作高质量完成。

## **学校送化学工程学院驻企博士赴北方华锦集团 到岗上任**

1月21日，校质量建设与绩效考核办公室、化学工程学院领导赴盘锦北方华锦化学工业集团有限公司，送化学工程学院青年博士张光伟到岗上任。质量建设与绩效考核办公室主任赵慧、化学工程学院党委书记战君、副院长李双明，以及华锦集团人力资源部部长陈广辉、副部长张昆、人才开发

处处长张兵出席了会议，会议由张昆主持。

陈广辉对我校选派青年博士到华锦集团驻企工作表示热烈欢迎，他指出，学校选派教师驻企工作，是将校企合作、产教融合落到实处的重要举措，为学校和企业之间搭建了一座坚实的桥梁。他希望双方在人才培养、项目合作等方面进一步深化务实合作，共同书写校企合作的新篇章。



战君对华锦集团为我校学生提供实习岗位和就业平台表示衷心感谢。她表示，选派青年博士驻企工作是学校推动与华锦集团战略合作的关键举措。通过这一举措，双方将进一步深化战略伙伴关系，推动校企合作迈向更高水平。

赵慧表示，驻企青年博士要深入了解企业在人才、技术等方面的实际需求，充分发挥自身优势，促进校企开展多方位、多层次的合作交流，建立长效合作机制，她希望双方加强沟通、优势互补、校企联动，共同推动双方实现高质量发展。

会后，学校一行在华锦集团人力资源部领导的陪同下，

看望并慰问了我校在华锦集团实习的学生，并和同学们进行了深入交流，详细了解了同学们的实习工作与生活情况，鼓励同学们珍惜实习机会，不断提升专业技能和综合素质，为未来的职业生涯发展奠定坚实基础。同时也提醒同学们保持积极乐观的心态，勇敢面对工作中的挑战与困难，并表示，学校始终是同学们的坚强后盾，将持续关注同学们的实习动态，为大家提供全方位的支持与帮助。

## 化学工程学院召开 2024 年本科教学工作会议

1月8日，化学工程学院召开本科教学工作会议，会议围绕“坚持立德树人根本任务，持续深化本科教学改革，推动本科教学高质量发展”主题，总结了2024年本科教学工作。学院领导班子及全体教师参加会议。



副院长李双明作2024年本科教学工作报告，全面总结了过去一年学院在专业建设、人才培养等方面的成果，同时

分析了目前存在的问题和短板。

副院长周明东指出，学院高度重视本科教学工作，要以新一轮本科教育教学审核评估为契机，进一步深化教育教学改革，优化专业结构，完善教学质量保障体系，切实提高人才培养质量。

党委书记战君对2024年本科教学工作所取得的成绩予以高度肯定。她强调“本科教学是学院发展的根基所在”，必须坚定不移地践行立德树人的根本使命。她要求各教研室精心谋划、统筹安排2025年教育教学的各项工作，为新的一年工作的全面提质增效奠定坚实基础，全力推动学院本科教育教学攀上新的高峰。